PEKOMEHOALINW MO NMPOrPAMMNPOBAHNIO JTOTMYECKOIO
KOHTPOIEPA (MHTEJJTIEKTYAIIbHOIO PEJIE)

‘NP-4A-4P".

1. Pexomennyercs sraeiiky NeOO wmcrmonmp30BaTh U O€3yCIOBHOTO 3aJaHHS HWCXOIHOTO
COCTOSIHUS BBIXOZ0B KOHTpouiepa. Hanmpumep:

mMAT" 00->01 TIPOT.
YyCJI.

BHX. E=1 F=0 G=0 H=0

2. Ilepen 3anuChiO MPOTrPaMMBbI B MAMSITh KOHTPOJUIEPA PEKOMEH/IYETCSI HAPHUCOBATH aJIro-
PHTM, COOTBETCTBYIOIIMM peaqu3yeMoii 3ajgadye. AJNTOPUTM YA0OHO CTPOUTH M3 TaKUX
0JIOKOB.
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Kaxmprit 010K COOTBETCTBYET STICHKE MTAMSITH.

- B 1-11 cTpoKe 3anuChIBaeTCsl HOMEP STUEHKH,

- BO 2-# CTpPOKE — JIOTUYECKOE YCIOBHE, Y aHAIOTOBBIX BXOJIOB B CKOOKaX — 3HAUCHHE
rnopora,

- B 3-11 — 3HaYeHHe TaliMepa Ha JaHHOM Illare, €CJI OH 33/IaH B YCIIOBUH,

- B 4-i1 — cocrosiue BbIxoJI0B (cootBercTBeHHo “‘E”, “F”, “G”, “H”), xoropoe momkHo
YCTAHOBHUTHLCSI B PE3YJIbTATE BBIMOJIHEHHS 3TOTO yCIOBHs (3HaK “—° 0003HAYAET, YTO CO-
CTOSIHHE BBIXOJIa Ha JaHHOM IIIare He U3MEHSAETCS).

Howmepa siueex pekoMeHayeTcsl MPOCTaBIIsATh YKe MOCe TOTO, KaK HAPUCOBAH BECh aJroO-
pHUTM.
Ctpoka TaiiMepa MOXET ObITh OMyIIIeHa, ECITH TaliMepa HET B YCIOBHH, HATIPUMED:

CTpOKH YCIIOBHS M TaliMepa MOTYT OBITh OIYIIEHBI, €CIH slUeHKa HE COJEPKUT yCIIOBHS,
Harpumep:

/00 "\

Heckombko NPUMEPOB peaI3aliui KOHKPETHBIX 3a/la4 NPUBEICHBI B Ta6J'II/IL[€.



Npumep

Anroputm

1. Perynarop

Hanpumep, Tepmoperynsarop.

Bxoa A — aHanoroBbId JaTYMK TeMIepary-
pel ¢ BexogoM 0...5 B. Ilonaep:xuBaemoit
TEMIIEpaType COOTBETCTBYET HAlpsKEHUE
2 B ¢ marumka, 1.6 40 % OT MakcUMyMa.
Bxon “A” xoudurypupyercs kak “AU”.
Beixon E. Ecim E=1, To HarpeBatenb
BKITIOYEH.

1. HayanbHasg ycTtaHoBKa, BKIIOYEHWE Ha-
rpeearens.

mAT 00->01 TIIPOT.
YCII.

BHX. E=1 F=0 G=0 H=0
2. OTkntoyeHne HarpesaTens.

mArr 01->02 TIIPOT.
YyCJI. A

BHX. E=0 F=- G=- H=-

01 [IOPOT" A= 40%
[IPOT".

3. BknioyeHne HarpeBaTens.

mAT  02->01 TIIPOT.
YCJI. -A

BHX. E=1 F=- G=- H=-

02 IIOPOT" A= 40%
[IpPOT".
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2. PerynaTtop ¢ BpeMeHHOM 3a-
OEepXKKomn

To xe CaMo€, HO NEPEKITIOYCHUEC BIXO I~
HBIX KOHTAaKTOB IIPOUCXOAUT HE YallIC, YEM
1 paz3a 10 c.




1. HavanbHas yctaHoBKa.

maArr  00->01 IIPOT.
YCIJI.

BHX. E=1 F=0 G=0 H=0

2. OTKNtoYeHne HarpeBartena.

mAT 01->02 TIIPOT.
YCIJI. A&T

T=00uac 00mmu 10, 0c
BHX. E=0 F=- G=- H=-

01 IIOPOT" A= 40%
[IPOT".

3. BkntoyeHune HarpesaTens.

mATT 02->01 IIPOT.
YCJI. -A& T

T=00uac 00mmu 10, 0c
BHX. E=1 F=- G=- H=-

02 [IOPOT" A= 40%
[IPOT".
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3. Tepmoperynarop ¢ ructepesu-
com

[puatun paboTel aHANOTHYEeH puMmepy 1
TOJIBKO 3aJar0TCs 2 Tpesiesia TeMIIepaTyphl:
BEpXHMH M HWKHUH. HarpeBatenb noymkeH
BKJIFOUATHCS, KOTJa TeMmIeparypa OyaeT
HUXXe HWKHETO Tpesiena (HampspkeHne atT-
yuka 2 B, T.e. 40%), a BBIKIIIOYATHCS, KOT1a
TeMIIEpaTypa CTaHET HE HHUXE BEPXHEro
npenena (HanmpsokeHue natduka 2,5 B, T.e.
50%).

1. HavanbHas yctaHoBKa.

mAT 00->01 TIIPOT.
YCII.

BHX. E=1 F=0 G=0 H=0
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2. OTknNtoYeHne HarpesaTtens.

mArr  01->02 TIIPOT.
YCJI. A

BHX. E=0 F=- G=- H=-

01 IIOPOT" A= 50%
[IPOT'.

3. BkntoyeHune HarpesaTens.

mAT 02->01 TIIPOT.
YCII. -A

BHX. E=1 F=- G=- H=-

02 IIOPOT" A= 40%
[IPOT'.

4. KoHTponnep npomMbiBkM dunstpa
[IpombiBKa hUIHTpa B CUCTEME BOJOOUH-
CTKH JIOJDKHA MTPOUCXOIUTH €CIIH:

A) naBneHue Ha BbIXOJe PHIbTpa cTaHET
HIDKE JIOITYCTHMOTO HITH

B) npoiiner onpeneneHHOe BpeMs TIOCIe
MpeIbIAYIIeH TPOMBIBKI

B kauecTBe maT4nKa JaBICHHS UCTIONB3Y-
€TCsI TaT4HK ¢ BBIXoZioM 4...20 MA. Mu-
HUMAJIBHO JIOMyCTUMOMY JIaBJICHHIO COOT-
BETCTBYET TOK 8 MA, T.¢. 40 % oT mMakcu-
MyMma.

Bpems mexy npombIiBKamMu 24 gaca.
Bxox “A” xongpurypupyercs kak “Al”.
[Ipouecc NpOMBIBKM — HECKOJIBKO IOCIIE-
JIOBAaTENILHBIX BKIIFOYEHUN BBIX00B “E”,
“F'u“G”.

1. HayanbHas yctaHoBka.

mAT 00->01 TIIPOT.
YCII.

BEHX. E=0 F=0 G=0 H=0
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2. OxvpaHve BbIMOSIHEHNS XOTS Obl OAHOIO
13 YCNoBUN.

mWAT 01->02 T1IIPOT'.
YCJI. -AVT

T=24yac 00mmu 00, Oc
BHX. E=1 F=0 G=0 H=0

01 IIOPOT" A= 40%
[IPOT".

3. NpombiBKa.

mArY 02->03 TIIPOT.
YCII. T

T=00uac 05mMmmu 00, Oc
BEHX. E=0 F=0 G=0 H=0

mAT" 03->04 I[IPOT'.
YCJI. T

T=00uac 00mmu 05, 0c
BHX. E=0 F=1 G=0 H=0

mMAT" 04->05 TIIPOT.
YCIJI. T

T=00uac Olmmu 00, Oc
BHX. E=0 F=0 G=0 H=0

mAT" 05->06 TIIPOT.
YCII. T

T=00uac 00mmu 03, 0c
BEHX. E=0 F=0 G=1 H=0

mWAT" 06->01 TIIPOT.
YCIJI. T

T=00uac 02Mmu 00, Oc
BHX. E=0 F=0 G=0 H=0













